

ہر چیز کا سجدہ

اور اللہ ہی کو سجدہ کرتے ہیں جو آسمانوں اور زمین میں
ہیں خواہ مرضی سے کریں خواہ مجبوری سے، اور ان کے سائے
صبح کو بھی اور شاموں (کے اوقات) میں بھی۔

(الرعد -16)

روزنامہ (ٹیلی فون نمبر 047-6213029) FR-10

الفصل

web: <http://www.alfazl.org>
email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالسمیع خان

بدرہ 19 اکتوبر 2011ء 20 ذیقعدہ 1432 ہجری 19 ماہ 1390 شمس جلد 61-96 نمبر 239

روزہ رکھنے کی تحریک

ہمارے پیارے امام حضرت خلیفۃ المسیح
الخامس ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے 7 اکتوبر
2011ء کے خطبہ جمعہ میں دعاؤں اور عبادات
کی طرف توجہ دلائی اور ہفتہ میں ایک دن روزہ
رکھنے کی تلقین فرمائی ہے۔ آپ نے فرمایا:۔
پاکستان میں رہنے والے احمدیوں کو میں
خاص طور پر توجہ دلائی چاہتا ہوں کہ دعاؤں کو
صرف عام دعائیں ہی نہیں بلکہ خاص دعاؤں کی
طرف اب پہلے سے بڑھ کر توجہ دیں۔ بلکہ ان
دعاؤں کے ساتھ ساتھ ہفتہ میں ایک نفل روزہ بھی
رکھنا شروع کر دیں۔

مورخہ 14 اکتوبر 2011ء کو حضور انور ایده
اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے روزہ کے بارہ میں
مزید وضاحت فرمائی:۔

مناسب ہوگا کہ جماعتی طور پر ایک ہی دن
روزہ رکھا جائے۔ ہر مقامی جماعت اپنے طور پر بھی
فیصلہ کر سکتی ہے لیکن بہتر یہی ہے کہ مقامی جماعت
میں بھی ایک فیصلہ ہو۔ پیر یا جمعرات کے دن رکھ لیا
جائے۔ یہی پاکستان کے احمدیوں کو میں نے کہا تھا
۔ بہر حال جو میں نے تحریک کی تھی اس کی طرف
بھرپور توجہ دینے کی ضرورت ہے جماعت کو۔

حضور انور ایده اللہ کے ارشاد کی تعمیل میں
احباب جماعت سے درخواست ہے کہ ہر جمعرات کو
تمام احباب جماعت روزہ رکھیں۔ اگر کسی وجہ سے
روزہ نہ رکھ سکیں تو پیر والے دن روزہ رکھ لیں۔ اللہ
کرے کہ ہم سب اپنے پیارے امام کی تحریک پر
لیک کہنے والے ہوں۔ آمین

(ناظر اصلاح و ارشاد مرکز یہ)

دارالضیافت میں قربانی

بیرون ربوہ نیز بیرون پاکستان سے ایسے
احباب جو جماعتی نظام کے تحت عید الاضحیٰ کے موقع پر
مرکز سلسلہ میں قربانی کروانے کے خواہشمند ہوں وہ
اپنی رقم ہائضیصل جلد از جلد خاکسار کو بھجوادیں۔

1- قربانی بکرا -/10,000 روپے

2- قربانی حصگائے -/5,000 روپے

(نائب ناظر ضیافت دارالضیافت ربوہ)

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

یہ تو ثابت ہے کہ گریہ وزاری اور خشوع اور خضوع نیک بندوں کے لئے کوئی مخصوص علامت نہیں
بلکہ یہ بھی انسان کے اندر ایک قوت ہے جو محل اور بے محل دونوں صورتوں میں حرکت کرتی ہے۔ انسان بعض
اوقات ایک فرضی قصہ پڑھتا ہے اور جانتا ہے کہ یہ فرضی اور ایک ناول کی قسم ہے مگر تاہم جب اس کے ایک درد
ناک موقعہ پر پہنچتا ہے تو اس کا دل اپنے قابو سے نکل جاتا ہے اور بے اختیار آنسو جاری ہوتے ہیں جو تھمتے
نہیں۔ ایسے دردناک قصے یہاں تک مؤثر پائے گئے ہیں کہ بعض وقت خود ایک انسان ایک پرسوز قصہ بیان کرنا
شروع کرتا ہے اور جب بیان کرتے کرتے اس کے ایک پُر درد موقعہ پر پہنچتا ہے تو آپ ہی چشم پُر آب ہو
جاتا ہے اور اس کی آواز بھی ایک رونے والے شخص کے رنگ میں ہو جاتی ہے آخر اس کا رونا اچھل پڑتا ہے
اور جو رونے کے اندر ایک قسم کی سرور اور لذت ہے وہ اس کو حاصل ہو جاتی ہے اور اس کو خوب معلوم ہوتا ہے
کہ جس بناء پر وہ روتا ہے وہ بناء ہی غلط اور ایک فرضی قصہ ہے۔ پس کیوں اور کیا وجہ کہ ایسا ہوتا ہے اس کی
یہی وجہ ہے کہ سوز و گداز اور گریہ وزاری کی قوت جو انسان کے اندر موجود ہے اس کو ایک واقعہ کے صحیح یا غلط
ہونے سے کچھ کام نہیں بلکہ جب اس کے لئے ایسے اسباب پیدا ہو جاتے ہیں جو اس قوت کو حرکت دینے
کے قابل ہوتے ہیں تو خواہ نخواستہ وہ رقت حرکت میں آ جاتی ہے اور ایک قسم کا سرور اور لذت ایسے انسان کو پہنچ
جاتا ہے گو وہ مومن ہو یا کافر۔ اسی وجہ سے غیر مشروع مجالس میں بھی جو طرح طرح کی بدعات پر مشتمل
ہوتی ہیں بے قید لوگ جو فقیروں کے لباس میں اپنے تئیں ظاہر کرتے ہیں مختلف قسم کی کانیوں اور شعروں کے
سننے اور سرود کی تاثیر سے رقص اور وجد اور گریہ وزاری شروع کر دیتے ہیں اور اپنے رنگ میں لذت اٹھاتے
ہیں۔ اور خیال کرتے ہیں کہ ہم خدا کو مل گئے ہیں۔

(براہین احمدیہ - روحانی خزائن جلد 21 صفحہ 195)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کا دورہ ناروے

ریڈیو انٹرویو، واقفین و واقفات نو کی کلاسز، طلباء و طالبات کو ہدایات اور فیملی ملاقاتیں

رپورٹ: مکرم عبدالماجد طاہر صاحب - ایڈیشنل وکیل التبشیر لندن

28 ستمبر 2011ء

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے صبح چھ بجے بیت النصر میں تشریف لا کر نماز فجر پڑھائی۔ نماز کی ادائیگی کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنی جائے رہائش پر تشریف لے گئے۔

صبح حضور انور نے دفتری ڈاک ملاحظہ فرمائی اور ہدایات سے نوازا۔ دس بجکر چالیس منٹ پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنے دفتر تشریف لائے اور پروگرام کے مطابق فیملی ملاقاتیں شروع ہوئیں۔

اخبار کا انٹرویو

ناروے کے سب سے بڑے نیشنل اخبار Aftenposten کے جرنلسٹ Hanne Mellingsaeter بیت النصر آئے اور حضور انور سے انٹرویو کیا۔

گیارہ بجکر پینتالیس منٹ پر اخبار کی نمائندہ اورو ٹوگرافر نے حضور انور کا انٹرویو کیا۔

جرنلسٹ کے اس سوال پر کہ آپ نے یہ (بیت) کیوں تعمیر کی ہے۔ حضور انور نے فرمایا۔ ہماری تمام بیوت امن کا سمبل ہیں۔ امن کی علامت ہیں اور باہمی محبت اور ہم آہنگی کی علامت ہیں اور ہماری بیوت سے اس کے ماحول میں اور اردگرد کے علاقہ میں امن کی روشنی پھیلتی ہے۔ اس وجہ سے ہم بیوت تعمیر کرتے ہیں۔

اس سوال کے جواب میں کہ اس بیت کی تعمیر پر کتنا وقت لگا ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا اس بیت کی تاریخ بہت لمبی ہے اور دس سال سے زائد عرصہ پر محیط ہے۔ اس عرصہ میں بہت سے نشیب و فراز آئے۔ بہر حال اللہ تعالیٰ کے فضل سے اب ہم نے یہ بیت تعمیر کر لی ہے اور یہ یہاں ناروے میں ہماری پہلی باقاعدہ تعمیر ہونے والی بیت ہے اور یہ بہت زیادہ خصوصی اہمیت کی حامل ہے۔

جرنلسٹ کے اس سوال کے جواب میں کہ جمعہ کے دن کیا ہونے جا رہا ہے؟

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا اگرچہ بیت نمازوں کے لئے استعمال ہو رہی

ہے لیکن جمعہ المبارک کے دن اس کا رسمی افتتاح ہوگا۔

یہ انٹرویو گیارہ بجکر پچپن منٹ تک جاری رہا۔ انٹرویو کے بعد جب جرنلسٹ خاتون حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کے دفتر سے باہر آئی تو اس نے بے ساختہ کہا کہ مجھے علم نہیں تھا کہ میں ایک عظیم لیڈر سے مل رہی ہوں۔

اس انٹرویو کے بعد دوبارہ فیملی ملاقاتوں کا سلسلہ شروع ہوا۔

ریڈیو کا انٹرویو

ساڑھے بارہ بجے نیشنل سٹیٹ ریڈیو کے نمائندہ نے بیت النصر آکر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا انٹرویو کیا۔

جرنلسٹ کے اس سوال پر کہ آپ اوسلو (Oslo) میں اپنی اس نئی (بیت) کے بارہ میں کیا محسوس کرتے ہیں۔ حضور انور نے فرمایا مجھے اس (بیت) کو دیکھ کر بہت خوشی ہوئی ہے۔ اس بیت کی تعمیر پر دس سال سے زائد کا عرصہ لگا ہے۔ ملک ناروے میں یہ ہماری پہلی ایسی باقاعدہ بیت ہے جو بطور (بیت) تعمیر ہوئی ہے۔

نمائندہ کے اس سوال کے جواب پر کہ آپ ناروے کس لئے آئے ہیں۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا یہاں ناروے میں ہماری کمیونٹی ہے انہوں نے مجھے بیت کے افتتاح کے لئے بلایا ہے کہ یہاں آکر باقاعدہ بیت کا افتتاح کروں۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے باقاعدہ جمعہ کے دن اس کا افتتاح ہوگا۔

اس سوال کے جواب پر کہ جب آپ اپنی کمیونٹی کے ممبران سے ملے ہیں تو آپ نے کیا محسوس کیا۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا ہماری کمیونٹی کے ممبران اپنے خلیفہ سے محبت کرتے ہیں اور ان کا خلیفہ ان سے محبت کرتا ہے۔ چنانچہ جب میں ان سے ملا تو یہ ایسے ہی تھا جیسے میں اپنے کسی پیارے سے مل رہا ہوں یا اپنی ہی فیملی کے ممبران سے مل رہا ہوں۔

جرنلسٹ نے سوال کیا کہ آپ اپنی کمیونٹی کے ممبران کو کیا بتانا چاہیں گے؟

اس سوال کے جواب میں حضور انور نے فرمایا کہ میں اپنی کمیونٹی کو ہمیشہ جب بھی میں ان سے ملتا

ہوں یا اپنے خطبات میں (جو MTA پر نشر ہوتے ہیں اور مختلف زبانوں میں ان کا ترجمہ بھی براہ راست نشر ہوتا ہے) دین کی ان سچی اور صحیح تعلیمات کے بارہ میں بتاتا ہوں جو آنحضرت ﷺ لائے تھے اور اسی طرح اس بات کی بھی تلقین کرتا ہوں کہ اپنے پیدا کرنے والے خدا سے محبت کریں اور اس کی مخلوق بنی نوع انسان سے بھی محبت کریں۔ یہ وہ پیغام ہے جو میں ہر وقت اپنی کمیونٹی کے ممبران کو دیتا رہتا ہوں اور آئندہ بھی انشاء اللہ دیتا رہوں گا۔

نمائندہ کے اس سوال کے جواب پر کہ جو احمدی آپ کو ملتے ہیں۔ آپ کو کیا کہتے ہیں۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا وہ مجھے دعا کے لئے کہتے ہیں اور اپنے مسائل ڈسکس کرتے ہیں۔ بعض جو بیمار ہیں وہ بھی میرے پاس آتے ہیں تو میں ان کے لئے ہومیو پیتھک ادویات کا نسخہ تجویز کرتا ہوں۔

جرنلسٹ نے سوال کیا کہ یہاں آپ کی سیکورٹی بہت سخت ہے اور ہائی لیول کی۔ آپ تو ایسی سیکورٹی کے عادی ہوں گے۔ اس سوال کے جواب میں حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا میں اس کا عادی نہیں اور حقیقت میں اور اب بھی میں اتنی ہائی لیول سیکورٹی کا استعمال نہیں کرتا۔ لیکن آپ کی حکومت اور اتھارٹیز نے بعض خاص حالات کی وجہ سے اس بات کو ضروری سمجھا ہے کہ سخت سیکورٹی مہیا کی جائے۔ جب میں یہاں آیا تو مجھے یہ توقع نہیں تھی کہ اتنی ہائی لیول سیکورٹی مہیا کی جائے گی میں ناروے میں حکومت اور پولیس کا بہت مشکور ہوں کہ انہوں نے یہ ہائی سیکورٹی مہیا کی ہے۔

حضور انور نے فرمایا میں بے خوف اور نڈر آدمی ہوں۔ یہاں ان حالات میں بھی مجھے کسی قسم کا کوئی خوف نہیں ہے۔

اس پر جرنلسٹ نے کہا تو آپ اپنے آپ کو محفوظ خیال کرتے ہیں؟

حضور انور نے فرمایا ہاں میں بالکل محفوظ خیال کرتا ہوں۔ حقیقت میں اتنی زیادہ ہائی سیکورٹی میں اپنے لئے جو محسوس کرتا ہوں۔

اس سوال کے جواب پر کہ دوسرے لوگ آپ کو مسلمان کیوں نہیں سمجھتے؟

حضور انور نے فرمایا یہ بات درست ہے کہ دوسرے لوگ ہمیں مسلمان نہیں سمجھتے۔

آنحضرت ﷺ نے یہ پیشگوئی فرمائی تھی کہ آخری زمانہ میں اللہ تعالیٰ ایک شخص کو بھیجے گا جو دین کی سچی اور حقیقی تعلیم کو دوبارہ دنیا میں قائم کرے گا۔ ہم یہ یقین رکھتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ کی یہ پیشگوئی پوری ہو چکی ہے اور خدا تعالیٰ نے حضرت مرزا غلام احمد صاحب آف قادیان کو مسیح اور مہدی بنا کر بھیجا ہے اور ہم اس پر ایمان لائے ہیں۔ جبکہ دوسرے ابھی تک انتظار کر رہے ہیں اور یہ توقع لئے ہوئے ہیں کہ مسیح علیہ السلام آسمان پر زندہ موجود ہیں اور وہ دوبارہ دنیا میں آئیں گے۔ اسی طرح مہدی مکہ میں نزول کریں گے اور پھر یہ دونوں مل کر سؤروں کو ہلاک کریں گے اور اسی طرح بعض اقوام کو بھیجے۔

حضور انور نے فرمایا جیسا کہ میں نے کہا ہے کہ وہ مسیح جس کے آنے کی آنحضرت ﷺ نے پیشگوئی فرمائی تھی وہ آچکا ہے اور اس نے ہمیں یہ تعلیم دی ہے کہ ہم نے کس طرح ایک دوسرے کے ساتھ مل کر رہنا ہے اور کس طرح ہم نے ایک دوسرے کے حقوق ادا کرنے ہیں اس نے ہمیں امن صلح بھائی چارہ، ہم آہنگی اور محبت و پیار کی تعلیم دی ہے۔

جرنلسٹ کے اس سوال کے جواب پر کہ آپ مسیح موعود کو کیوں مانتے ہیں۔

حضور انور نے فرمایا کہ ان گنت ایسے نشانات ہیں جو مسیح موعود پر ایمان لانے کا موجب بنتے ہیں۔ ایک بہت اہم نشان یہ ہے کہ آنحضرت ﷺ نے پیشگوئی فرمائی تھی کہ آخری زمانہ میں جو شخص مہدی اور مسیح بن کر آئے گا اس کی صداقت کے لئے سورج اور چاند گرہن کا نشان ماہ رمضان میں خاص خاص تاریخوں میں ظاہر ہوگا۔ یہ پیشگوئی 1894ء میں پوری ہوئی اور دوبارہ مغربی دنیا میں 1895ء میں پوری ہوئی اور اس پیشگوئی کو پورا ہوتے دیکھ کر بہت سے لوگوں نے احمدیت قبول کی۔

ایک اور نشان جو حضرت مسیح موعود کے حق میں ظاہر ہوا۔ وہ آنحضرت ﷺ کی یہ پیشگوئی تھی کہ مسیح موعود کے زمانہ میں، مسیح موعود کی آمد کے وقت جو پرانی سواریاں ہے ان کا استعمال ختم ہو جائے گا اور یہ نشان بھی پورا ہو چکا ہے۔ اب اونٹوں اور گھوڑوں کی جگہ ہوائی جہازوں اور ریل گاڑیوں نے لے لی ہے اور آج بھی لوگ جب ان نشانات کو پورا ہوتے دیکھتے ہیں تو وہ رفتہ رفتہ ہماری کمیونٹی میں شامل ہوتے جاتے ہیں۔

اس سوال کے جواب پر کہ احمدی مذہب کی خاطر اپنے جانیں پیش کرنے کی خواہش کیوں رکھتے ہیں۔ حضور انور نے فرمایا کہ تمام انبیاء کے پیروکاروں نے اپنی جانیں اپنے دین کی خاطر اللہ کی راہ میں قربان کرنے کو ترجیح دی۔ مثال کے طور پر حضرت عیسیٰ علیہ السلام، حضرت موسیٰ علیہ السلام اور پھر سب سے بڑھ کر آنحضرت ﷺ نے اپنی زندگیوں کو خطرے میں ڈالا اور ان سب انبیاء نے

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

ولادت

﴿﴾ مکرمہ منورہ خلیل صاحبہ کیلگی کینیڈا تخریر کرتی ہیں۔
اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل سے میرے چھوٹے بھائی مکرم محمد کلیم احمد خان صاحب اور بھابی مکرمہ مدرہ ناصر صاحبہ کو مورخہ 11 ستمبر 2011ء کو دو بیٹیوں کے بعد پہلے بیٹے سے نوازا ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت نومولود کو وقف نو کی بابرکت تحریک میں قبول فرمایا ہے اور بچے کا نام عظیم احمد عطا فرمایا ہے۔ نومولود محترم مولانا خلیل احمد بشر صاحب مربی سلسلہ ویکوور کینیڈا کا پہلا پوتا، مکرم چوہدری ناصر احمد صاحب آف مانگا ضلع سیالکوٹ کا نواسہ اور محترم چوہدری ناظر علی خان صاحب نمبردار چیک نمبر 60 ر۔ ب کھیم سنگھ والا ضلع فیصل آباد کی نسل سے ہے۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو نیک، صالح، خادم دین اور والدین کی آنکھوں کی ٹھنڈک بنائے۔ آمین

درخواست دعا

﴿﴾ محترمہ زاہدہ منصورہ غفور صاحبہ صدر لجنہ اماء اللہ دارالعلوم شرقی ہادی نمبر 2 ربوہ تخریر کرتی ہیں۔

میرا بھانجا عدیل بشارت ابن مکرم بشارت احمد صاحب لاہور میں ڈینگی بخار میں مبتلا ہے۔ بچے کی حالت بہت خراب ہے۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ بچے کو صحت و تندرستی والی لمبی زندگی عطا فرمائے اور ان کی تمام پریشانیوں دور فرمائے۔ آمین

﴿﴾ خاکسارہ کے بیٹے عبدالملک ذیشان کو ساہیوال ضلع سرگودھا سے ڈیوٹی کے بعد گھر آتے ہوئے نزد فرو کہ سلانوالی کو حادثہ کی وجہ سے ٹانگ اور بازو پر شدید چوٹیں آئی ہیں اور یادداشت پر بھی اثر ہوا ہے۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ بچے کو صحت و تندرستی والی لمبی زندگی عطا فرمائے اور اپنے فضلوں کا سایہ ہمیشہ قائم رکھے۔ آمین

﴿﴾ مکرم مسعود احمد ظفر صاحب علامہ اقبال ٹاؤن لاہور ایک ہفتہ سے ڈینگی بخار کی وجہ سے شیخ زاید ہسپتال میں داخل ہیں۔ احباب جماعت سے شفاء کاملہ دعا جملہ کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

ولادت

﴿﴾ مکرم ملک اللہ بخش صاحب (ر) واقف زندگی کو ارٹز تحریک جدید دارالصدر جنوبی ربوہ تخریر کرتے ہیں۔
خاکسار کی بیٹی مکرمہ عائشہ صدیقہ صاحبہ اہلیہ مکرم عمران احمد صاحب پاکستان نیوی کراچی کو اللہ تعالیٰ نے ایک بیٹے لقمان احمد واقف نو کے بعد مورخہ 7 اکتوبر 2011ء کو دوسرے بیٹے سے نوازا ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت نومولود کا نام سلمان احمد عطا فرمایا ہے۔ نومولود وقف نو کی بابرکت تحریک میں شامل ہے۔ جو خاکسار کے بھائی مکرم ملک سلطان احمد صاحب آف چک منگلا ضلع سرگودھا حال دارالعلوم جنوبی احد ربوہ کا پوتا ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ بچے کو کامل صحت و تندرستی والی عمر دراز والا، نیک، صالح، خادم دین، دین و دنیا کی حسنت پانے والا اور والدین کیلئے قرۃ العین بنائے۔ آمین
اسی طرح خاکسار کے بھیلے بیٹے مکرم ملک طاہر احمد صاحب و کالت وقف نو تحریک جدید ربوہ اور بہو مکرمہ آصف طاہر صاحبہ کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ 15 اکتوبر 2011ء کو پہلی بیٹی سے نوازا ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت نومولودہ کا نام لبینہ طاہر عطا فرمایا ہے جو وقف نو کی بابرکت تحریک میں شامل ہے۔ نومولودہ خاکسار کے بھائی مکرم ملک سلطان احمد صاحب آف چک منگلا ضلع سرگودھا حال دارالعلوم جنوبی احد ربوہ کی نواسی ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ بچی کو کامل صحت و تندرستی کے ساتھ عمر دراز والی، نیک، صالحہ، خادمہ دین، دین و دنیا کی حسنت پانے والی اور والدین کیلئے قرۃ العین بنائے۔ آمین

درخواست دعا

﴿﴾ مکرم مرزا رفیق احمد طاہر صاحب دارالعلوم جنوبی بشیر ربوہ تخریر کرتے ہیں۔
محترمہ امۃ الحفیظہ عفت صاحبہ اہلیہ مکرم مرزا محمود احمد صاحب دارالصدر غربی لطیف ربوہ چند دنوں سے شدید علیل ہیں۔ آپ عرصہ چالیس پچاس سال سے بچوں کو قرآن مجید ناظرہ و با ترجمہ پڑھا رہی ہیں۔ طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ میں زیر

علاج ہیں۔ حالت تسلی بخش نہیں۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو شفا کے کاملہ دعا جملہ نوازتے ہوئے درازی عمر سے نوازے اور ہر قسم کی پریشانی سے محفوظ رکھے۔ آمین

ساختہ ارتحال

﴿﴾ مکرمہ آنسہ راحت صاحبہ ساہیوال تخریر کرتی ہیں۔

میرے والد محترم ملک منیر احمد صاحب سابق سیکرٹری مال شہر ضلع ساہیوال ولد مکرم ملک نذیر احمد صاحب مرحوم سابق سیکرٹری مال ساہیوال شہر مورخہ 7 اگست 2011ء کو حرکت قلب بند ہونے کی وجہ سے اپنے مولائے حقیقی سے جا ملے۔ مرحوم کی نماز جنازہ محترم احسان الحق صاحب سابق امیر جماعت کوئٹہ نے پڑھائی۔ احمدیہ قبرستان ساہیوال میں تدفین کے بعد دعا مکرم میاں جاوید احمد عمر چغتائی صدر جماعت ساہیوال شہر نے کروائی۔ والد صاحب مرحوم صابر، نیک طبع، بے ضرر اور شریف انسان تھے۔ اپنی نمازوں اور عبادت کا خاص التزام کرتے۔ اپنی زندگی میں گزشتہ 7 سال سے بیمار تھے اور بیماری کا نہایت صبر سے مقابلہ کیا۔ سلسلہ کی کتب کا مطالعہ کرتے اخبار و رسائل کا مطالعہ کرتے آخری دنوں میں ہر وقت نماز پڑھتے رہتے تھے۔ محترم والد صاحب نے اپنی ملازمت کا عرصہ نہایت شرافت اور نیک نامی سے گزارا اور حکمہ میں ہر دلعزیز رہے۔ بہت خاموش طبع دوسروں کے دکھ پہنچانے کے باوجود دل میں کوئی کینہ یا بغض نہ رکھتے تھے۔ ہر رشتہ کا احترام کرنے والے دعا گو انسان تھے۔ چند بڑی باقاعدگی سے ادا کرتے۔ جماعتی امتحان تو آخر تک بڑے شوق سے دیتے رہے بڑی محنت سے حوالہ جات ڈھونڈ کر پرچہ حل کرتے۔ مرحوم والد صاحب حضرت حافظ حامد علی صاحب رفیق حضرت مسیح موعود کی نواسی کے بیٹے تھے اور محترم حاجی فیض الحق صاحب سابق امیر جماعت کوئٹہ اور سابق مربی سلسلہ نائجیریا کے داماد تھے۔ خلافت اور جماعت کے جانثار تھے۔ اطاعت گزار تھے۔ مرحوم والد صاحب نے اپنے پسماندگان میں بیوہ امۃ الحق صاحبہ ایک بیٹا محترم تنویر احمد صاحب ساہیوال، تین بیٹیاں خاکسار، محترمہ طیبہ طاعت صاحبہ اہلیہ محترمہ محمد الدین صاحب آف کوئٹہ حال لاہور، محترمہ عائشہ صدیقہ صاحبہ اہلیہ محترمہ چوہدری عبدالقادر صاحبہ اسیر راہ مولیٰ ساہیوال آف کینیڈا، دو پوتے، 7 نواسیاں اور 4 نواسے، 2 پڑنواسیاں، 3 پڑنواسے اور تین بھائی سوگوار چھوڑے ہیں۔ جن رشتہ داروں اور احباب جماعت نے اندرون و بیرون ملک سے بنفس نفیس یا بذریعہ فون تعزیت، ہمدردی اور اظہار غم کیا ان سب کا تمام اہل خانہ کی طرف سے شکریہ ادا کرتی ہوں۔ اللہ تعالیٰ سب کو جزائے خیر

کنگ آف پارا کوئینین

کنگ آف پارا کوئینین شاپارگی آدیو کیو آئیڈ و مورخہ 19 اکتوبر 2004ء کو 58 سال کی عمر میں وفات پا گئے۔ آپ بینن کے شمال میں واقع شہر پارا کو کے بادشاہ تھے جن کے تحت 80 دیہات کا علاقہ آتا ہے۔ آپ بینن کے بادشاہوں کے صدر بھی تھے۔ آپ کا جماعت سے پہلا تعارف 2000ء میں ہوا۔ 7 اپریل 2001ء کو بیعت کی۔ اور اسی سال جلسہ سالانہ برطانیہ میں شمولیت کی حضرت خلیفۃ المسیح الرابع نے آپ کو حضرت مسیح موعود کے کپڑوں کا تحفہ دیا۔ 2001ء، 2002ء، اور 2003ء کے جلسوں میں شمولیت کا موقع ملا۔ آپ نے صدر مملکت بینن سے جماعت کا تعارف کروایا۔ دعوت الی اللہ میں معاونت فرماتے رہے۔
مورخہ 16 نومبر 2004ء کو حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ نے آپ کا جنازہ غائب پڑھایا۔

دے نیزان سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کے درجات بلند فرمائے، ان کی اولاد کو ان کے نیک افعال کو جاری رکھنے کی توفیق دے۔ اور پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

اعلان داخلہ

﴿﴾ این ایف سی انسٹیٹیوٹ آف انجینئرنگ اینڈ فریڈلٹیز ریسرچ فیصل آباد نے مندرجہ ذیل شعبہ جات میں سال 2011-12ء کیلئے داخلہ کا اعلان کیا ہے۔

M.Sc. Chemical Engineering
B.Sc Chemical Engineering,
Electrical Engineering,
Mechanical Engineering,
Civil, B.Sc. (Hons)
Computer Science, BBA

Note: Entry Test Conducted by UET Lahore is valid and mandatory prospectus by hand Rs.950/- Through courier against bank draft Rs. 1000/-

Application Deadline: 21-10-2011

For Further Details Visit: www.iefir.edu.pk

Phone#:041-9220355-57

(نظارت تعلیم)

خبریں

خیبر ایجنسی میں فوجی چوکی پر حملہ خیبر ایجنسی کی تحصیل باڑہ کے علاقہ اکاخیل میں شہر پسندوں نے سکیورٹی فورسز کی چیک پوسٹ پر بھاری ہتھیاروں سے حملہ کر دیا جس سے 19 ہلاکار جاں بحق ہو گئے۔ جبکہ سکیورٹی فورسز نے واقعہ کے بعد جوابی کارروائی کرتے ہوئے 15 دہشت گردوں کو ہلاک کر دیا۔

بجلی کی پیداوار میں کمی، لوڈ شیڈنگ میں اضافہ بجلی کی پیداوار میں کمی کے باعث شارٹ فال 2280 میگا واٹ تک پہنچنے کے بعد لوڈ شیڈنگ کا دورانیہ 10 گھنٹے تک پہنچے گا۔ جبکہ آنے والے دنوں میں اس میں مزید اضافے کا اشارہ بھی دے دیا گیا۔

ساہیوال۔ نہر میں کشتی الٹنے سے 4 طلباء جاں بحق ساہیوال کی نہر باری دو آب میں ٹیکنیکل کالج کے طالب علموں کی کشتی الٹنے سے دو بھائیوں سمیت 4 طلبہ جاں بحق، 12 طالب علم لاپتہ ہیں جن کی تلاش جاری ہے۔ جبکہ 15 طالب علموں کو زندہ بچالیا گیا ہے۔

ریلوے ملازمین کا تنخواہیں نہ ملنے کے خلاف احتجاج تنخواہیں نہ ملنے پر ریلوے ایسپلائز یونین نے ملک گیر احتجاج کے دوران لاہور سمیت کئی شہروں میں ٹرینیں روک دیں اور کئی ٹرینوں کو ریلوے سٹیشنز سے باہر نکلنے نہیں دیا۔ ملازمین نے پٹریوں پر لیٹ کر دھرنا دیا۔ ریلوے کے بحران کی وجہ سے عوام کی سفری مشکلات میں روز بروز اضافہ ہوتا جا رہا ہے۔

ڈینگلی کی تباہ کاریاں ڈینگلی فیور کی ہلاکت خیزیاں جاری ہیں۔ ڈینگلی فیور کے باعث 7 مزید افراد لقمہ اجل بن گئے جبکہ اس کے ساتھ ساتھ ڈینگلی فیور کے 280 نئے کیمرے سامنے آئے ہیں اور اب تک ہلاکتوں کی کل تعداد 265 جبکہ مریضوں کی کل تعداد 28070 ہو چکی ہے۔

انتہا پسند یہودیوں کی فوج کے ہمراہ مسجد اقصیٰ کی بے حرمتی فلسطین میں مسلمانوں کے قبلہ اول پر انتہا پسند یہودیوں کے حملوں کا سلسلہ جاری ہے۔ شدت پسندوں کے ایک گروہ نے فوج کی معیت میں قبلہ میں داخل ہو کر اس کی بے حرمتی کی۔ قابض یہودی کئی گھنٹے تک مسجد اقصیٰ کے صحن

اور مختلف ہالوں میں گندگی سے آلود جوتوں کے ساتھ اشتعال انگیز گشت کرتے اور مسلمانوں اور اسلام کے خلاف نازیبا نعرے لگاتے رہے۔

خوراک کے کمی کے شکار 81 ممالک میں پاکستان 23 اور بھارت 15 ویں نمبر پر جنگ ڈیولپمنٹ رپورٹنگ سیل کے اعداد و شمار کے مطابق دنیا بھر میں خوراک کی کمی کا شکار 81 ممالک میں سے پاکستان 23 ویں اور بھارت 15 ویں نمبر پر ہے۔ گزشتہ چند برسوں سے دنیا میں پیدا ہونے والے خوراک کے شدید بحران سے دنیا کا ہر ساتواں شخص بنیادی خوراک کی کمی کا شکار ہوا ہے۔ اقوام متحدہ کے ادارہ برائے خوراک کے اعداد و شمار کے مطابق ترقی پذیر ممالک کے 33 فیصد بچے مناسب خوراک حاصل نہیں کر پاتے اور ایسے بچے 70 فیصد ایشیا جبکہ 26 فیصد افریقہ سے ہیں۔ دنیا میں 23 فیصد بنیادی خوراک کی کمی کے شکار افراد کے ساتھ جنوبی ایشیا سرفہرست ہے جبکہ 20 فیصد کے ساتھ افریقہ دوسرے نمبر پر ہے۔

☆.....☆.....☆

ENT سپیشلسٹ کی آمد

مکرم ڈاکٹر کرنل افتخار اسلم صاحب (ENT Specialist) مورخہ 23-22 اکتوبر 2011ء کو فضل عمر ہسپتال ربوہ میں مریضوں کے معائنہ کیلئے تشریف لائیں گے۔ ضرورت مند احباب و خواتین ڈاکٹر صاحب موصوف کی خدمات سے استفادہ کیلئے ہسپتال تشریف لائیں اور پرچی روم سے قبل از وقت اپنی رجسٹریشن کروالیں۔ مزید معلومات کیلئے استقبالیہ ہسپتال سے رجوع فرمائیں۔

(ایڈمنسٹریٹو فضل عمر ہسپتال ربوہ)

ضرورت اساتذہ

نصرت جہاں اکیڈمی انگلش میڈیم بوائز و انٹر کالج ربوہ میں درج ذیل مضامین کے اساتذہ کی ضرورت ہے۔

نمبر شمار	مضامین	آسامی
1	اردو	2
2	انگریزی	1
3	جنرل سائنس	1
4	کمپیوٹر سائنس	1

ربوہ میں طلوع وغروب 19- اکتوبر
4:47 طلوع فجر
6:12 طلوع آفتاب
11:54 زوال آفتاب
5:34 غروب آفتاب

ایسے احباب جماعت جنہوں نے بی۔ اے/ بی ایس سی۔ ایم۔ اے/ ایم ایس سی بطور ریگولر طالب علم کی ہو اور ضرورت مند ہوں ان کی خدمت میں درخواست ہے کہ براہ کرم اپنی اپنی درخواستیں مع نقول تعلیمی سرٹیفکیٹس جلد از جلد بھجوائیں۔

(پرنسپل نصرت جہاں اکیڈمی ربوہ)

مکشدہ ویلفیئر کارڈ

مکرم ناصر احمد صاحب سابق کارکن روزنامہ افضل تحریر کرتے ہیں۔ خاکسار کا ویلفیئر کارڈ کہیں گم ہو گیا ہے۔ براہ کرم اگر کسی دوست کو ملے تو دفتر میں افضل میں پہنچادیں۔

چہرہ کی حفاظت
حسن نکھار کریم
اور نکھار کیلئے
ناصر دوآخانہ رجسٹرڈ گولڈ بازار ربوہ
PH:047-6212434

گھریلو سامان برائے فروخت
گھریلو سامان نیز کار، اے سی اور جز میٹر
ایکسر سائز مشینیں برائے فروخت کرنا مقصود ہے۔
نزد بیت المراد رابطہ نمبر: 047-6213821

سٹار جیولرز
سونے کے زیورات کا مرکز
حسین مارکیٹ ریلوے روڈ ربوہ
047-6211524
طالب دعا: تنویر احمد
0336-7060580

FR-10


For Genuine TOYOTA Parts

AL-FUROQAN

MOTORS PVT LIMITED

Ph: 021-2724606
2724609

47- Tibet Centre
M.A. Jinnah Road,
KARACHI



ٹویوٹا گاڑیوں کے ہر قسم کے اصلی پرزہ جات درج ذیل پتہ پر حاصل کریں

الفرقان

موٹرز لمیٹڈ

021-2724606
2724609 فون نمبر

47- تبت سنٹر ایم اے جناح روڈ کراچی نمبر 3